Тестовые проверочные задания  к   17-22. 1 вариант
1.Главная причина объединения русских земель – это:

а) увеличение населения Руси;
б) появление великих княжеств;
в) необходимость от ордынской зависимости;
г) развитие Московского княжества.


2.Прозвище  Калита великого московского княза означало:

 а) колчан для стрел;
б) кошель с деньгами;
в) мешок для подарков;
г) сумку для сбора дани.

3.Куликовская битва была:

а) в начале лета;
б) ранней весной;
в) в начале осени;
г)  в конце весны.

4.Какое событие произошло позже всех остальных?

а) битва на реке Калке
б) Стояние на реке Угре
в) Куликовская битва
г) Ледовое побоище.


5.Ордынское владычество на Руси закончилась в 1480г. после:


а) сражения на реке Шелони;
б) Стояния на Угре;
в) завершения осады Великого Новгорода;
г) вторжения войск  ливонского ордена в псковские земли.


6.Великий Новгород стал полностью зависим от Москвы в :

а) 1471 г.
б)1475 г.
в) 1478 г.
г) 1480 г.


7.Какой князь правил раньше, а какой позже других?


а) Иван III;
б) Дмитрий Донской;
в) Иван Калита;
г) Василий III.


8.Соотнисите исторические события и даты:

а) битва на реке Шелони                                                       1)   1380г. 
б) Куликовская битва                                                              2)   1462г.
в) год вступления Ивана III на престол                               3)   1471г.
г) присоединение Новгорода к Москве                             4)   1478 г.

9. Как звали воевода , который участвовал при взятии Новгорода?


а) Дмитрий Донской;
б) Даниил Холмский;
в) Даниил Щеня;
г) Дмитрий Шемяка.


10. Годы правления Иван III:

а) 1359-1389 гг.
б) 1325-1340 гг.
в) 1462-1505 гг.
г)1533-1584 гг.


Какие князья боролись за объединение Русского государства?


Тестовые проверочные задания  к   17-22. 2 вариант.
1.Развитие земледелия, ремесла и торговли:

а) способствовало сохранению единого языка;
б) способствовало объединению Руси;
в) уменьшало количество свободных людей;
г) поддерживало власть Орды.


2.Для борьбы с Москвой тверские князья заключили союз с:

 а) ханом Батыем;
б) Ливонским орденом;
в) великим князем рязанским;
г) великим князем литовским.

3.Куликовская битва была:

а) в начале лета;
б) ранней весной;
в) в начале осени;
г)  в конце весны.

4.Какое событие произошло позже всех остальных?


а) битва на реке Калке
б) Стояние на реке Угре
в) Куликовская битва
г) Невская битва.


5.Ордынское владычество на Руси закончилась в 1480г. после:


а) сражения на реке Шелони;
б) Стояния на Угре;
в) завершения осады Великого Новгорода;
г) вторжения войск  ливонского ордена в псковские земли.


6.Великий Новгород стал полностью зависим от Москвы в :

а) 1471 г.
б)1475 г.
в) 1478 г.
г) 1480 г.


7.Какой князь правил раньше, а какой позже других?


а) Иван III;
б) Дмитрий Донской;
в) Иван Калита;
г) Василий III.


8.Соотнисите исторические события и даты:

а) битва на реке Шелони                                                       1)   1480г. 
б) Стояние на реке Угра                                                        2)   1389 г.
в) год вступления Василия III  на престол                          3)   1471г.
г) присоединение Новгорода к Москве                               4)   1478 г.

9. Как звали воевода , который участвовал при взятии Новгорода?


а) Дмитрий Донской;
б) Даниил Холмский;
в) Даниил Щеня;
г) Дмитрий Шемяка.


10. Годы правления Дмитрия Донского:

а) 1359-1389 гг.
б) 1325-1340 гг.
в) 1462-1505 гг.
г)1533-1584 гг.


Какие князья боролись за объединение Русского государства?
